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ศนูยว์ิจยัเศรษฐกิจและพยากรณ์ทางการเกษตร คณะเศรษฐศาสตร ์มหาวิทยาลัยแม่โจ ้ ไดส้าํรวจ
ความคิดเห็นของคนไทย 1,452 – 1 1 ในหัวขอ้
“ ” โดยมีวัตถุประสง รวจความคิดเห็นของ

ในปัจจุบนั
ผลการสํารวจ สถานการณค์วามเพียงพอของปริมาณ พบว่า ประชาชน

สถานการณ์

พบว่า

ใช้ พบว่า
ปัญหาความสะอาดและความ

(รอ้ยละ 46.56) รองลงมาไดแ้ก่ (รอ้ยละ 32.51) ปัญหาการ
(รอ้ยละ ปัญหาการขาดแ (รอ้ยละ 26.10)

ไทย
รอ้ยละ ระหว่างการแปรงฟัน/โกนหนวด รอ้ยละ

58.38 รอ้ยละ 40.29 การ
รอ้ยละ 29.18 การใชส้บู่เหลวแทนสบู่

กอ้นในการลา้งมือ
รอ้ยละ 21.38

ของประชาชนชาวไทย พบว่าส่วนใหญ่
มีการวาง

23.70
20.00 มี สําหรับ

ข้ (World Day for Water) ใน
มีนาคม ของทุกปี ประชาชนชาวไทยให้ขอ้เสนอแนะว่า  ควรมีการสรา้งจิตสํานึกในการใช้

ไปโดยเปล่าประโยชน์
ลง

เป็นตน้
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: http://www.kalyanamitra.org/th/
article_detail.php?i=14076

2 ใน
3
และม ห าส มุ ท ร ร้อยล ะ 2.5

สามารถนํามาใช้ไ
นํามาใชป้ระโยชน์
และสําธาร มีจํานวนเพียงรอ้ยละ 0.26

โดย
สภาพป
อีกดว้ย ในปัจจุบนั มีประชาชนเกือบ 1,400

2535 สมัชชาสหประชาชาติ
22 มีนาคม ของทุกปีเป็น “ ” หรือ “World Day for Water”

ในปี พ.ศ. 2536 เป็นปีแรก และชักชวนใหป้ระเทศต่าง ๆ

สําหรับประเทศไทย

ประชาชนอย่างมหาศาล และมีแนว

(World Wide Fund for Nature, มีนาคม
) ด้วยเหตุดังกล่าว ศูนย์วิจัยเศรษฐกิจและพยากรณ์ทางการเกษตร คณะ เศรษฐศาสตร์

มหาวิทยาลัยแม่โจ ้ จึงไดส้าํรวจความคิดเห็นของไทย 1,452 – 1
มีนาคม 1 ในหัวขอ้ “ ” โดยมีวตัถุประสงค์
สํารวจค

คนไทย ใชว้ิธี ในชีวิตประจาํวนั
แต่คนไทย ปัญหาความ
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ปัจจุบันของประเทศไทย
ระดบัครวัเรือนของคนไทยในปัจจุบนั

ผลการสํารวจ สถานการณค์วามเพียงพอของปริมาณ ใช้ พบว่า ประชาชน
สถานการณ์

พบว่า

ใช้ พบว่าประชาชนกงัวลใน
ปัญหาความสะอาดและความ (รอ้ยละ 46.56) รองลงมา

ไดแ้ก่ (รอ้ยละ 32.51)
(รอ้ยละ ในภาคการเกษตร (รอ้ยละ 26.10)

พบว่า กวา่รอ้ย

รอ้ยละ รอ้ยละ 58.38
รอ้ยละ 40.29 การทํา

รอ้ยละ 29.18 การใชส้บู่เหลวแทนสบู่
กอ้นในการลา้งมือ

รอ้ยละ 21.38
ของประชาชนชาวไทย

23.70 20.00 มี
สําหรับ (World Day for

Water) ใน ของทุกปี ประชาชนชาวไทยใหข้อ้เสนอแนะว่า  ควรมีการสรา้งจิตสาํนึกในการใช้

โดยเปล่าประโยชน์ ลง
เป็นตน้

รขาดแคลน

ดว้ยการสรา้งจิตสาํนึกในการอนุรกัษ์ทรพัยากร
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1.
1.1

ก. เพียงพอ รอ้ยละ ข. ไม่เพียงพอ รอ้ยละ
1.2

ก. มีความสะอาด รอ้ยละ ข. ขาดความสะอาด รอ้ยละ
1.3

ก. ราคาเหมาะสม รอ้ยละ ข. ราคาสงูเกินไป    รอ้ยละ
. ตา่ง ๆ

ก. ปัญหาความสะอาดและความ รอ้ยละ 46.56
ข รอ้ยละ 32.51
ค. รอ้ยละ

รอ้ยละ 26.10
3. ท่าน

รอ้ยละ 92.12
ไดแ้ก่ (
ก รอ้ยละ
ข. รอ้ยละ
ค รอ้ยละ
ง. การใชส้บู่เหลวแทนสบู่กอ้นในการลา้งมือ รอ้ยละ
จ. รอ้ยละ

รอ้ยละ
4.

ไดแ้ก่ (
รอ้ยละ 20.00

ข. รอ้ยละ 23.70
ค. มีการวาง รอ้ยละ

นรปูแบบต่าง ๆ  ในชีวิตประจาํวนั
ปัญหาความ มาก
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มิภาค
ภาคเหนือ รอ้ยละ
ภาคกลางและภาคตะวนัออก รอ้ยละ 34.58
ภาคตะวนัออกเฉียงเหนือ รอ้ยละ

4. ภาคใต้ รอ้ยละ
2. เพศ

2.หญิง  รอ้ยละ
. อายุ

รอ้ยละ – รอ้ยละ
– รอ้ยละ – รอ้ยละ
– รอ้ยละ รอ้ยละ

4. อาชีพ
1. ขา้ราชการ/พนักงานและลกูจา้งรฐัฯ รอ้ยละ
2. ธุรกิจส่วนตวั/คา้ขาย รอ้ยละ
3. พนักงาน/ลกูจา้งเอกชน รอ้ยละ
4. เกษตรกรรม รอ้ยละ
5. รบัจา้ง รอ้ยละ

รอ้ยละ
5. รายไดต้อ่เดือน

รอ้ยละ 2. 15,001 – รอ้ยละ
30,001 – รอ้ยละ รอ้ยละ


